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⽀持⾯ : WTx + + b = + 1
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空间中点到⾯的距离 : r =
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↓ 扩展到所有点
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原问题 :

max 1 min
n些
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+
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→
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,
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. Yi ( wtxi + b ) I

拉格同⽇然⼦⼊,

L ( w
, bi λ ) =

W些⼀点 λ i ( yi ( w
=
xi + b ) - 1 ]

min max L ( w
, bi λ )

min
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, b

w
,
b λ i ≥ 0

S
,
t

. Yi ( W
^

xi + b 」 ☆ 业 转对偶问题

原问题 max min L ( w , bi λ )
λ i ≥ o w , b

⽤ λ 表达 W
,
b

oeunbi ≥ … = w 点

boYoxxzinisi
"
→ ⼀点 xiy: = 。

, w
=Ʃ 。 Yixi"
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暧
λ r >
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展开 L ( w , bi λ )

L ( w
, bi λ ) =

w☆ - 点 λ ilyi ( w = xi + b ) - 1 ]

= 些 - w 到xiyix . - 点 yit 点≥
W 0

= 点 xi - w = 流 λ i
- 点点剂 ( λ i λ iYiYixiixj )

S
.

C
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λ i yi = 0
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0到

λ 。 ⼀当前到 ( λ i λ igiyjxi
^

xi )

s
,
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. Yi ( W
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S
.

C
. 哥 xi Y :

= 0

原问题

> 通过 SMO 等算法求解出λ

0 求解 W : W = 管⼊ i Yixi =Ʃ xr yi xi
icsuppurt

0 求解 b : Yi ( w
^

xi + b ) = 1 ( i ε ⽀持向量 )

理论上 , 所有⽀持向量都能求出⼀个⻢ ,

实际中 ,
通常使⽤平均值 。



⽀持向量机回归

这⼀项并⾮是推导得到的 为什么引⾬此品 ,
是为

是规范化惩罚 。
11 过过⾦ 了后留的紫统⼀

SVR 模型 ! 造成分 , 差过⼤(过概)

⼋
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客
α

i ( wT
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( xi ) + b - Y · - 1 - εi )
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